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Ersatzteile für Profis:
Das ÖAG PartsCenter startet durch.

Beim Sanitärgroßhändler ÖAG gibt es schon seit vielen Jahren Ersatzteile-Spezialisten, die unter dem bekannten Namen ÖAG PartsCenter ein umfangreiches und kundenfreundliches Ersatzteil-Service bieten. Das Motto lautet: Uns ist kein Problem zu klein. Jedes noch so kleine Ersatzteil wird identifiziert, Lagerware österreichweit innerhalb von 24 Stunden geliefert und Experten stehen kostenlos für technische Beratung zur Verfügung. Dazu kommen ein prall gefüllter Online-Shop mit mehr als 30.000 verfügbaren Ersatzteilen und ab sofort die Neuauflage des beliebten ÖAG PartsCenter Katalog mit mehr als 2.300 Produkten.
Schon seit längerer Zeit fragen Österreichs Installateure immer wieder nach einer Neuauflage des ÖAG PartsCenter Kataloges – ein beliebter Klassiker. Mehrere Monate wurde an der Neugestaltung gearbeitet und zeitgleich ein eigener PartsCenter Bereich im ÖAG Online-Shop JÖAG aufgebaut. Bereits im Mai 2019 konnten ÖAG Kunden über 30.000 Ersatzteile mit einfacher Suche über Matchcode oder Werksartikel im ÖAG Online-Shop JÖAG finden und im September war er endlich da – der neue ÖAG PartsCenter Katalog.
Der neue ÖAG PartsCenter Katalog – mit Scan & Bestell Funktion
Der beliebte PartsCenter Katalog ist handlich und robust, für jede Baustelle geeignet. Mit mehr als 2.300 Ersatzteilen aller namhaften Hersteller inkl. der Eigenmarke ALVA: für jeden PROFI ein Muss. Sie finden Ersatzteile und Komponenten für Heizgeräte, Warmwasserbereiter, Brenner sowie für Sanitär-Produkte. Als zusätzliches Service auch passendes Werkzeug und Zubehör.
Besonders praktisch und ganz neu ist die einfache Bestellmöglichkeit über die JÖAG APP. Einfach den Barcode des wünschten Artikel im Katalog einscannen und bestellen. Eine praktische Funktion, die den Alltag erleichtert. Den ÖAG PartsCenter Katalog erhalten Sie bei Ihrem ÖAG Kundenbetreuer, die digitale Version finden Sie auf www.oeag.at.
Das ÖAG PartsCenter Service ist einzigartig
Sollten Sie ein bestimmtes Ersatzteil nicht finden oder nicht genau wissen, welchen Artikel Sie benötigen, dann sind die Ersatzteile-Experten des ÖAG PartsCenters für Sie da. Das Service umfasst eine kostenlose technische Beratung und Produktidentifikation. Mit dem Knowhow aus langjähriger Erfahrung sowie dem Einsatz ausgereifter Identifikationswerkzeuge werden auch die schwierigsten Rätsel gelöst und das richtige Teil gefunden und bestellt. Die ÖAG PartsCenter Hotline ist Montag bis Donnerstag von 9.00 – 12.30 sowie von 13.00 – 15.30 Uhr und freitags von 9.00 – 12.00 Uhr erreichbar.
ÖAG PartsCenter Hotline für ganz Österreich: 050406 61501
ÖAG PartsCenter Online-Shop: www.joeag.at
Wussten Sie, dass in unserem ISZ Markt, Baumgasse 68, 1030 Wien, die wichtigsten rund 500 Gasgeräteersatzteile zu den Marken Bosch-Junkers, Vaillant, Baxi und Saunier Duval sofort zum Mitnehmen zur Verfügung stehen?
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	Michael Prinz und Rafael Bübl sind Ersatzteile-Experten aus Leidenschaft.
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	Im neuen ÖAG PartsCenter Katalog sind mehr als 2.300 Ersatzteile von über 40 Marken.
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